

2021 プレミアキャンペーン 正誤表

[<お詫び>](#)

2021 プレミアキャンペーン冊子に訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	冊子記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤		正
2021.10.11	105	FT-3010S	希望販売価格とキャンペーン価格	¥19,000 ¥16,150	→	¥16,500 ¥14,025
2021.10.11	105	FT-3010SG	希望販売価格とキャンペーン価格	¥20,000 ¥17,000	→	¥17,500 ¥14,875
2021.10.11	105	FT-2012A	希望販売価格とキャンペーン価格	¥16,500 ¥14,025	→	¥19,000 ¥16,150
2021.10.11	105	FT-2012AG	希望販売価格とキャンペーン価格	¥17,500 ¥14,875	→	¥20,000 ¥17,000